

关爱边海防 新春送温情

本报讯(记者 柏雪)在新春佳节即将到来之际,八公山区退役军人事务局带领“战鹰退役军人志愿者服务队”走进边海防官兵家庭,为他们送去党和政府的关怀以及社会大家庭的温暖。

在八公山镇钱淮村,慰问组一行作为军属李士广送去了慰问金、慰问品,并送上了新春的祝福。慰问组详细了解其家庭、身体等状况,感谢李士广一家两代四口人驻守在祖国的西部边陲,为国防事业作出的贡献,叮嘱李士广老人保重身体。交谈中,李老表示,虽然多年来儿孙卫国戍边无法回家过年,但区委、区政府一直以来的关心关爱让其深受感动,倍感温暖。

长期以来,八公山区退役军人事务局持续开展常态化走访慰问活动,扎实做好服务保障工作,不断巩固军民拥军、军民团结一家亲的大好局面,及时落实各项优待政策,让军人军属切实感受到党和政府的关怀与温暖,营造让军人成为全社会尊崇职业的浓厚氛围。

萌娃路边哭泣 城管为其寻亲

本报讯(记者 廖凌云 通讯员 景星)春申里文旅街区自开业以来,吸引了众多市民前来游玩。淮南高新区城管大队周密部署,全力做好市容保障工作,同时积极帮助群众,在平凡工作中一次次上演暖心画面。

近日,淮南高新区城管大队安理中队队员苏勇、水涛等人在春申里南门日常巡查时,发现一名4岁左右的男孩坐在台阶上不时四处张望、哭泣。见此情形,执法人员立刻意识到小男孩可能是与家人走散了,便立即上前询问。但孩子年纪小,胆怯不敢说话,于是执法人员兵分两路,一人抱着孩子在原地等待家长,其他人员则前往附近商铺询问。经过一番查找,他们发现了正在焦急地四处寻找孩子的家长。在核实家长身份信息无误后,执法人员将孩子交还。

政策宣传送上门



日前,市公安局淮舜分局谢一派派出所组织民警和江准义警来到洞泉供应站开展宣传活动,近距离向群众宣传禁毒、防火防盗、防范电信网络诈骗等知识。民警现场解答群众疑惑,并以真实电诈案件为例,告诫群众要捂紧“钱袋子”,谨防被骗。

本报通讯员 程伟 董少举 摄影报道

规范交易秩序 优化营商环境

本报讯(记者 付莉荣)近日,淮河早报、淮南网记者从市公共资源交易监督管理局了解到,为加快建设全国统一大市场,持续优化招标投标市场环境,我市积极推进“优化营商环境,常态化机制化治理串通投标等突出问题”工作。

招标投标是市场配置资源的重要方式。经营主体通过招标投标进行供需对接、竞争择优,有利于实现各类要素优化配置。近年来,各地各部门大力推进招标投标规范化透明化运行,取得了一定进展,但招标投标领域面广环节多、政策专业性强,招标不合理限制、投标人围标串标等问题不容忽视。2024年以来,市公管局在全面梳理、系统总结省内外治理串通投标等突出问题经

验做法的基础上,按照“一市一方案”的要求,坚持问题导向、目标导向和效果导向,强化核查办理和协同联动,畅通投诉举报渠道,征集问题线索,加强分析研判,常态化机制化治理招标投标领域串通投标等突出问题。

2024年以来,我市主要通过加强公共资源交易全链条监管,完善全过程监管机制,强化全方位协同等主要做法,责令招标人及时改正问题30个;行政处罚企业43家次,并同步将行政处罚信息推送至信用平台;处理专家61人;行政处罚代理机构1家。通过对相关问题的整改和案件查处,有效打击了公共资源交易领域违法违规行为,规范了我市公共资源交易秩序,保障了各类项目顺利推进。

以心暖“新” 让他们幸福满满



慰问新就业群体

本报讯(记者 廖凌云 通讯员 王岩 摄影报道)为关心关爱新就业群体,近日,市市场监管局高新区分局、淮南高新区社会工作部、三和镇和金鼎成商贸有限公司在弘湖社区党群服务中心开展“关‘新’有你·传递温暖”活动,为网约配送员、快递员等新就业群体送上暖心慰问品。

现场,各单位向70多名新就业群体代表赠送

了“爱心”手套、“暖心”驱寒饮品、姜茶以及牛肉汤消费券等,并叮嘱大家一定要时刻注意身体健康和道路安全,合理安排工作与休息时间。

活动中,市市场监管局高新区分局还向社会发起共同关爱新就业群体倡议书,号召社会共同为外卖骑手、快递小哥等群体提供更多爱心服务。

电力服务好贴心 返乡生活更安心



运维人员对线路、设备进行检查

本报讯(记者 付莉荣 通讯员 孙常青 摄影报道)“我刚回到家,你们就上门提供用电服务,帮忙检查家里的线路和用电情况,真是太贴心了。”近日,国网凤台县供电公司工作人员在该县酒东村走访返乡人员时,村民表示了真诚的感谢。

春节临近,外出人员陆续返乡,为了给返乡群众打造一个舒适安全的用电环境,国网凤台县供电公司开展上门走访服务,积极响应客户诉求,全力保障用电无忧。

工作人员主动与社区、村委会联系,提前掌握返乡人员用电信息和返乡时间,发放客户经理服务卡,推广电力服务微信群,及时了解、解决群众用电需求。在返乡人员较为集中的乡

镇、社区设立临时服务点,为他们提供业务办理、用电咨询、安全用电指导等“一站式”服务,并向群众推广线上服务渠道,让用电办理更加轻松高效。

通过提前摸排,该公司组织员工上门走访返乡人员,了解用电情况和用电需求,帮助检查线路、设备,普及安全用电知识,提高用户安全用电意识,切实让返乡群众感受到暖心服务。

此外,为确保电网设备稳定运行,该公司结合迎峰度冬巡检工作,组织运维人员对辖区内的线路、设备进行检查,开展红外测温,关注负荷变化,做好防寒潮隐患排查治理,全力保障线路设备安全稳定运行。